



Доброе лицо Солнечногорья

20 лет назад при Комитете по социальным вопросам администрации Солнечногорского района создан Центр социального обслуживания – один из первых в Московской области.

С тех пор самые добрые, отзывчивые, неравнодушные женщины – социальные работники – решают житейские проблемы одиноких людей, помогая им в быту, не оставляя наедине с бедами, защищая от мошенников. Благодаря социальным работникам пожилые люди, инвалиды чувствуют, что они не одиноки, их жизнь наполняется глубоким смыслом.

Сегодня Центр – многопрофильное учреждение, 320 сотрудников которого ежедневно помогают решать жизненно важные вопросы более шести тысячам граждан пожилого возраста и инвалидов. Домом добра и радости называют люди отделение дневного пребывания, где созданы условия для поддержания здоровья пенсионеров, их жизненной и творческой активности. А социально-

реабилитационное отделение стало для инвалидов островком надежды. Специалисты отделения стараются помочь людям с ограниченными возможностями адаптироваться в современном мире.

Центр социального обслуживания – лауреат премии губернатора Московской области в сфере социальных преобразований. Здесь разработаны и реализуются социальные инновационные проекты «Интернет-класс», «Социомобиль», «Социальное такси», «Деревенские посиделки», «Трамвай «Желание». Опыт наших социальных работников используют коллеги в других районах Подмосковья.

Ветераны, семейные династии, социальные работники собрались 26 февраля на стадионе «Металлург». Профессионалов приветствовали заместитель главы Солнечногорского района

Мариям Панфилова, председатель районного Совета депутатов Наталья Никитина, представитель Министерства социального обслуживания населения Московской области Анжелика Макарова, начальник солнечногорского Управления социальной защиты населения Наталья Чепиль, член Попечительского совета ЦСО Василий Загурский и, конечно, директор ЦСО Светлана Молчанова. Светлана Ивановна возглавляет ЦСО уже 20 лет, она стояла у истоков создания социальной службы в нашем районе.

В этот день социальным работникам вручены почетные грамоты главы Солнечногорского района, Министерства социальной защиты населения Московской области, благодарственные письма Московской областной думы.

Юбиляры встречали свой юбилей не только профессиональными успехами, но и спортивными достижениями. Сразу после торжественной части стартовала зимняя спартакиада сотрудников Центра, организованная в честь Олимпиады в Сочи. На дорожку стадиона выбежал один из символов олимпийских игр – Заяц – с факелом в руке. Этот факел с олимпийским огнем нес солнечногорец Михаил Молев. А флаг спартакиады поднял самый спортивный сотрудник Центра Эдуард Лепл. Несмотря на солидный возраст, он в прекрасной физической форме!

Дорогие социальные работники! Вы – совесть Солнечногорья, его доброе, милое, такое родное лицо! Здоровья вам, счастья, терпения!

■ С.БАБАЕВА, фото автора



СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ
предприниматель

Женщины и бизнес стр. 3-6

Деловые новости стр. 4

Доставка бесплатно

ПИЦЦА

62 28 28

www.sun-pizza.com

ЗАКАЖИ ДОМОЙ

скидка **SUSHI JAZZ -20% НА ВСЁ** ДОСТАВКА бесплатно

8 926 911 60 60

www.sushi-jazz.com

ЗАБЕРИ С СОБОЙ

АВТОШКОЛА нового уровня

www.iavto.mobi Автомобилист

Обучение на категории А В С D E

ДОПОГ, ОБД, профпригодность

Удобный график занятий

Современная методика обучения

Обучение на АКПП

АКЦИЯ!
КАТЕГОРИЯ В
ОТ 16 000 РУБЛЕЙ!

• Солнечногорск, Красная, д. 120
• СМУТАРМ, Красноармейская, д. 8
• Тимоново, магазин «Магнит», 2-й эт.

+7(4962)66-5356, +7(915)355-3520, +7(925)280-0108

Учимся успешности

Центр психологического консультирования

Ирины Цибиной (Зеленоград) проводит в Солнечногорске

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА ТРЕНИНГИ, СЕМИНАРЫ

- Тренинг коммуникативной компетентности: для работающих с людьми (продажи, конфликты...)
- Корпоративные программы
- Группа самооздоровления (психосоматика).
- Программа «Антистресс»
- Снижение веса. Групповые занятия
- Межличностные отношения: (родитель – ребенок, муж и жена, ребенок – родитель, коллектив)
- Родительский клуб
- Коучинг. Футуропрактика: для тех, кто хочет развивать свой бизнес и личностный рост.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПСИХОЛОГА – 2000 руб. (1,5 часа)

ГРУППОВЫЕ ТРЕНИНГИ – 1500 руб./чел. (1 занятие)

Сайт: ирина-цибина.рф

Адрес: Солнечногорск, ул. Набережная, д. 11а, ТЦ «Новая волна», офис 103

Контактное лицо для записи – Людмила, тел. 8-926-600-0931

СУХИЕ СМЕСИ

КИРПИЧ БЛОКИ

КЛЕИ

8-968-626-0788

Пятницкое шоссе Москва Солнечногорск Солнечногорский р-н, д. Курилово

Street

КЕВАВ

СКОРО ОТКРЫТИЕ...

ОКНА ВЕКА

Акция к 8 Марта!

МОНТАЖ ВСЕХ ОКОН В ПОДАРОК!

Звоните прямо сейчас!

Акция действует с 1 по 15 марта!

8-499-390-6845 www.okna-mir.ru

СОЛНЕЧНОГОРСКО-НОВОСТИ

На контроле у главы

НАСУШНЫЙ ВОПРОС – ЗЕМЛЯ

25 февраля глава Солнечногорского района А.Якунин провел еженедельное совещание.

Решение многих насущных проблем, стоящих сегодня перед поселениями района, упирается в земельный вопрос. Поскольку в прошлые годы значительный объем земель был передан в частные руки, в районе практически не осталось муниципальной земли.

Вместе с тем сегодня в соответствии с задачами, поставленными губернатором Московской области, району предстоит решить множество вопросов, требующих свободных территорий.

Речь, в частности, идет о выделении участков для многодетных семей, возведении в поселениях школ и детских садов, строительстве перехватывающих парковок и решении других задач. К сожалению, в большинстве случаев территории, наиболее благоприятные для этих целей, находятся в частных руках.

Тем не менее решать поставленные задачи необходимо, и в ходе совещания обсуждались пути выхода из сложившейся ситуации. Главам поселений поручено провести инвентаризацию пустующих земельных участков для выявления свободных земель.

Кроме того, будет осуществляться проверка законности сделок с землей, совершенных в последние годы. В случае если земля была выделена с нарушением законодательства, она будет возвращена в муниципальную собственность.

Начальник ОМВД России по Солнечногорскому району Д.Авершин сообщил, что на территории района планируется ряд мероприятий по декриминализации продовольственного рынка в сфере алкоголя, в том числе по вопросу продажи алкоголя несовершеннолетним.

Кроме того, в целях снижения количества имущественных преступлений на территории района правоохранительными органами будут осуществляться мероприятия по проверке мест компактного проживания и работы мигрантов. Д.Авершин обратился к главам муниципальных образований с просьбой оказывать полиции помощь в данной работе.

■ **Пресс-служба администрации Солнечногорского района**

Безопасность

СТИХИИ: ОГОНЬ И ВОДА

21 февраля состоялось заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Солнечногорского района.

О готовности органов управления, сил и средств районного звена МЧС и мерах по смягчению последствий возможного весеннего половодья и паводков выступили заместитель начальника ПСО-29 Клинского территориального управления «Мособлспас» по аварийно-спасательным работам на акваториях Алексей Савин и главный инженер ПМК-19 по защищенности гидротехнических сооружений Александр Москвиллин.

По словам докладчиков, дежурные смены на реке Истре и озере Сенеж укомплектованы людьми и аварийно-спасательной техникой. По последним данным, состояние плотин и дамб, находящихся на территориях поселений района, опасений не вызывает.

Сильного паводка не ожидается, и плотина на озере Сенеж в нормальном состоянии. Оборудование исправно и в любой момент готово к сбросу излишков воды.

Вызывает обеспокоенность лишь канализационный коллектор, идущий от санатория ВМФ. Небольшой диаметр трубы и ее изношенность не позволит справиться с большим потоком воды. В связи с развитием строительства в мкрн Рекинцо уже

были случаи выбивание потоком крышек колодцев.

А.Москвиллин отметил, что в городе нет ливневой канализации, и вся вода идет в колодцы. Если раньше пропускная способность коллектора была около 18 000 куб. м воды в сутки, то сейчас почти 25 000. Вода может пойти в Сенеж. Хотя снежный покров невелик, и развития событий по неприятному весеннему варианту, скорее всего, ждать не стоит.

О готовности сил и средств муниципальных образований, организаций и предприятий к паводку, защищенности водозаборных узлов, подвалов домов, мостов и дорог от возможного затопления выступили главы поселений Кривцовское, Поварово, Менделеево и руководство ООО «Рыбное хозяйство «Сенеж».

Еще один вопрос был посвящен огненной стихии. По количеству пожаров Солнечногорский район занимает 3-е место в Московской области. С 1 января этого года произошло 59 пожаров, на которых погибли 4 человека.

Начальник отдела надзорной деятельности по Солнечногорскому району УНД ГУ МЧС по Московской области Вадим Чернов обозначил основные причины возгораний: неисправность и перегрузка электрооборудования; нарушение требований противопожарной безопасности при монтаже и эксплуатации печного отопления.

Решено активнее заниматься разъяснительной работой среди населения.

■ **С.АЛЕКСАНДРОВА**



Традиции

ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

В Спасском храме Солнечногорска благочинный церковью района о. Антоний Тирков совершил благодарственный молебен, посвященный тем, кто защищает нашу страну, ее рубежи, жизнеустройство и правопорядок. На молебне присутствовали глава Солнечногорского района Александр Якунин, командиры войсковых частей и подразделений УВД, ГИБДД, МЧС.

Во время молебна после чтения Святого Евангелия под сводами храма прозвучала одна из древнейших христианских молитв «На победу» из псалмов Иоанна Златоуста: «Возрадуется сердце спасения твоем...» Эта молитва хранила воинов на пути служения Господу еще со времен Куликовской битвы, в годы войны 1812 г. и в годы Великой Отечественной войны она звучала в храмах Москвы и Ленинграда.

По окончании молебна отец Антоний обратился к собравшимся с пастырским словом:

— Кто душу свою положит за ближних своих, тот имеет совершенную любовь. Нет больше любви той, кто душу свою за ближних своих положит, — такую заповедь дал нам Господь.

Мы с вами сейчас обращались к Господу и читали молитву с благодарением за уже пройденный этап жизни и испрашивали у Господа благословения на предстоящий путь. Эта молитва читается, прежде всего, во время брани, когда на народ православный идут неприятели, желая поработить страну и изменить строй общественный и духовный. Эта древняя молитва, к которой обращались наши деды и прадеды, — люди, которые явили великий подвиг и несомненное заступничество Бога в войнах против нашего государства.

В наше относительно мирное время эта молитва все равно необходима, потому что люди в погонах погибают, охраняя жизнь других людей. Поле брани — земля, которая охраняется вами, и Господь вручил ее нам на многие и благая лета.

Пусть Господь укрепит вас в ратном служении и дарует чистую совесть, не зазорение нравственной составляющей вашей жизни, дарует мир и покой вашим семьям. Дарует в мирное время возможность нести нелегкую службу, которую вы возложили на свои плечи.

В заключение священнослужители вручили благодарственные письма «За активное сотрудничество в деле укрепления духовных традиций и нравственное воспитание личного состава», а также памятные сувениры командирам и руководителям служб района.

Мы попросили награжденных ответить на вопросы.

— **Наверное, помощь церкви особенно нужна сотрудникам, служившим в «горячих точках»?**

Начальник штаба 1-го батальона 1-го полка ДПС (Северный) ГИБДД ГУ МВД России по Московской области майор полиции Дмитрий Ежов:

— Помощь церкви нужна всем, даже тем, кто не очень в нее верит. Может быть, кто-то просто недопонимает, не осознает этой необходимости. Я сам служил в «горячей точке» в 1999-2000 гг., в Грозном. И я понимаю, что человеку крайне необходима духовная составляющая службы, чтобы пройти такие испытания.

— **Вы принимали участие в Крещенских праздниках?**

Командир специального ПСО №29 Сергей Сорокин:

— Наш поисково-спасательный отряд обеспечивал безопасность на крещенских купаниях. А многие бойцы и сами нырнули в купель!

— **Как обстоят дела со строительством храма в Тимоново?**

Заместитель начальника по работе с личным составом Центра предупреждения ракетного нападения полковник Сергей Бутаев:



— Временно храм размещается в госпитале, идет сбор средств на строительство нового храма. Я рад, что в последние лет 10 по всей стране наладилось взаимодействие с церковью, сначала спонтанно, а потом все более осмысленно. Военнослужащие относятся к этому положительно.

— **Восстанавливается ли храм на территории вашей воинской части?**

Заместитель командира батальона по работе с личным составом в/ч 7576 капитан Иван Корольков:

— Храм иконы Богородицы «Знамение» мы очистили от травы и кустов, которые там выросли, и практически заново сделали кровлю. Кирпичная кладка XVII века нуждается в особой реставрационной работе.

— **Как идет работа с призывниками?**

Заместитель председателя Солнечногорского отделения ДОСААФ полковник запаса Сергей Говорухин:

— Я очень рад возрождению ДОСААФ. Мы помогаем парням бесплатно освоить дефицитнейшие специальности водителя и автослесаря и отдаем с рук на руки главе Солнечногорского района А.Якунину, который является председателем призывной комиссии.

Отец Александр Азаров в Солнечногорском благочинии отвечает за взаимодействие с воинскими частями. Он явля-

НА ТЕЛЕКАНАЛЕ «ПОДМОСКОВЬЕ»

Глава Солнечногорского района А.Якунин принял участие в программе «Область доверия» на телеканале «Подмосковье».

25 февраля Александр Якунин принял участие в программе «Область доверия», посвященной проблемам подмосковных полигонов ТБО.

В беседе также приняли участие заместитель председателя Комитета Госдумы по природным ресурсам, природопользованию, экологии М.Шингаркин, депутат Московской областной думы, лидер Общественного экологического движения «За чистую Родину» В.Юдин.

Участники встречи обсудили вопросы о том, как мусорные полигоны влияют на экологию, куда будет вывозиться мусор после закрытия полигонов и др.

Полную запись программы «Область доверия» можно посмотреть на http://mosobtv.ru/?an=video_page&uid=49327.

Рабочая поездка в Смирновское

4 марта глава Солнечногорского района проведет выездное совещание в сельском поселении Смирновское.

Визит А.Якунина в муниципальное образование начнется с традиционной встречи с активом поселения. Затем глава района совместно с главой сельского поселения Смирновское А.Шининым побывает на строительной площадке, где возводятся два многоэтажных дома, посетит СОШ «Солнечная» и филиал Дома детского творчества «Буревестник».

Рабочая поездка продолжится совещанием по актуальным вопросам жизни поселения.

Завершится визит А.Якунина в сельское поселение Смирновское беседой с руководителем общественной приемной в поселении и пресс-подходом.

Электронный архив

Архивные документы Солнечногорского отдела ЗАГС переведены в электронный вид.

По информации ГУ ЗАГС Московской области, в течение 2013 г. в Солнечногорском отделе ЗАГС продолжена работа по переводу архивных записей с бумажных носителей в электронный вид.

Силами 7 сотрудников отдела в электронную базу введено более 120 тыс. записей. При этом выполнение данной работы никак не сказалось на общем ежедневном приеме граждан.

В итоге бумажный архив 1935-2013 гг., находящийся на хранении в Солнечногорском отделе ЗАГС, насчитывающий свыше 300 тыс. записей, на сегодняшний день полностью соответствует электронному формату.

Актуально

ГОСЖИЛИНСПЕКЦИЯ ОТКРЫТА ДЛЯ ОБЩЕНИЯ

Государственный жилищный надзор в Московской области осуществляет Государственная жилищная инспекция.

Вы можете обратиться в инспекцию в случае нарушения ваших жилищных прав, если управляющая организация нарушает правила содержания общего имущества в многоквартирном доме и игнорирует ваши обращения; если завышаются коммунальные платежи, некачественно предоставляются коммунальные услуги; управляющая компания не раскрывает информацию – доходы и расходы, годовой план работ и их стоимость и мн. др.

Вы можете направить обращение в Госжилинспекцию по электронной почте mosobl@gilinspector.ru или факсу **495-730-8039**. Образцы заявлений размещены на сайте gzhi.mosreg.ru.

Обращения можно принести лично в территориальный отдел по Клинскому и Солнечногорскому районам. Он расположен по адресу: Клин, ул. К.Маркса, д. 20, каб. 216, тел. **8-496-242-2453**. Заявления принимаются в будние дни с 9.00 до 10.00.

В будние дни с 9.00 до 18.00 вы можете позвонить заведующему территориальным отделом. Ваш инспектор – Юлия Константиновна Быкова, тел. **8-919-104-8589**.

Кроме того, свой вопрос вы можете задать в официальных группах Госжилинспекции в социальных сетях **Facebook** и **ВКонтакте**, которые легко найти по запросу «Жилинспектор».

С более подробной информацией о деятельности Госжилинспекции Московской области вы можете ознакомиться на сайте gzhi.mosreg.ru.

■ **С.СЕРОВА, фото автора**



СОЛНЕЧНОГОРСКИЙ предприниматель

Выпускается при поддержке НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района»



Радостные вкусы от «Александры»

Бизнес-характеру Любови Чупахиной и неиссякаемой энергии Веры Поповой можно позавидовать. Уже 13 лет на территории Солнечногорского района работает и развивается кондитерский цех «Александра». Предприятие выпускает большой ассортимент кондитерской продукции: только 150 наименований тортов, не говоря уже об огромной номенклатуре выпускаемых изделий.

Окончание на стр. 5

Деловые новости

Партнерство – за конструктив



Общее собрание членов Некоммерческого партнерства «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района» состоялось 20 февраля. В собрании приняли участие глава района Александр Якунин и его заместители.

По традиции перед началом разговора председатель Совета НП Сергей Федотов вручил свидетельства участникам партнерства ООО «Аракс» (генеральный директор Лева Агабян), ООО «С-Логистик» (директор Сергей Бутузов), ООО «Делма» (директор Инна Голикова). Ряды деловых людей пополнились, а значит, появились новые возможности для сотрудничества.

Окончание на стр. 4

Женщины и бизнес

Любовь Мельникова – первый предприниматель Солнечногорска



В соответствии со стереотипами, бытующими в обществе, женщина должна заниматься исключительно домом и детьми. Но ломая штампы, вопреки общественному мнению представительницы прекрасного пола создают бизнес и становятся успешными деловыми людьми.

С началом перестройки Л.Мельникова организовала при одной из парикмахерских косметический кабинет и создала ООО «Очарование», получив свидетельство о регистрации №1. Любовь Савельевна – первый пред-

приниматель Солнечногорска. За 3 года она подготовила специалистов-косметологов, которые и сегодня трудятся в городе.

В 1996 г. Л.Мельникова организовала первую в городе коммерческую аптеку – точку роста, из которой и разрослась сеть ООО «Салерно».

ООО «Салерно» – ровесник ведущих оптовых фармацевтических фирм. На протяжении почти двух десятков лет компания работает только с проверенными поставщиками, репутация которых складывалась годами. Это ЗАО «СИА ИНТЕРНЕЙШНЛ», ООО «ФК ПУЛЬС», ЗАО Фирма ЦВ «Протек» и др.

ООО «Салерно» отвечает за каждый лекарственный препарат, который продает. Торговая наценка на жизненно важные лекарства составляет всего 14%. Такие медикаменты, цены на которые контролируются государством, в аптечном ассортименте составляют более 60%.

В двух аптеках и четырех аптечных пунктах фирмы трудятся только высококвалифицированные специалисты с высшим и средним специальным образованием. В этой структуре нет случайных людей. В стабильном и дружном коллективе ООО «Салерно» работает около 40 чел.

Много лет фирма развивает оптику, теперь это салон. И в этом направлении ООО «Салерно» также работает только с лучшими из лучших – со всемирно известными брендами ВАЛЕНТИН ЮДАШКИН, SOFIA LOREN, TIFFANY, PRADA, VALENTINO, SWAROVSKI, GIVENCHY, LACOSTE и мн.др. К сведению: в Солнечногорске и в Италии брендовые оправы стоят одинаково!

Окончание на стр. 4

Светлана Прокопенко: бизнесом может заниматься тот, кто чувствует в себе силы...

23 марта 2014 г. исполнится 10 лет с момента регистрации в Солнечногорской налоговой инспекции Светланы Прокопенко в качестве индивидуального предпринимателя.

ИП «Прокопенко» – это магазин строительных материалов со складскими помещениями в районе дер. Курилово, официальный дилер заводов, выпускающих стеновые материалы, кирпич. ИП «Прокопенко» входит в группу компаний «Профессионал» в союзе с предприятиями (ООО), обеспечивающими материалами строительные площадки столицы.

Деятельность ИП «Прокопенко» направлена на дачное и коттеджное строительство. Светлана Александровна руководит мужским коллективом, развивая непростой бизнес.

На территории предприятия расположены складские комплексы, выставочные линии, магазин «Стройматериалы», который представлен большим ассортиментом товара – это газосиликатные и керамзитобетонные блоки, рабочий и облицовочный кирпич, крупноформатные керамические камни, сухие смеси, штукатурка, шпаклевка, цемент, всевозможный клей для укладки блоков, утеплитель и др. Материалы поставляются из Костромы, Брянской и Тульской областей, Можайска, Коломны, Железнодорожского, Павловского Посада, Железнодорожного, Дмитрова, Старого Оскола, Липецка, Рязани.

С.Прокопенко считает, что ей повезло: с первого дня надежной опорой стал ее помощник и компаньон Сергей Гришин. Коллектив тоже надежный и стабильный. На протяжении 10 лет здесь работают ответственные люди, в основном жители Солнечногорска и района. Иностранцы привлекаются на основе получения квот в соответствии с законодательством. Вопросом оформления ино-



странных сотрудников Светлана Александровна занимается лично и поэтому имеет богатый опыт прохождения всех этапов получения необходимой документации.

Много лет ИП «Прокопенко» сотрудничает с Солнечногорским Центром занятости населения, с которого начинается путь за квотами. К сожалению, найти местных сотрудников на рабочие вакансии бывает иногда затруднительно, и если в течение месяца ЦЗН не предоставляет ИП трудовые ресурсы, Светлана Александровна готовит заявку на привлечение иностранной рабочей силы в Комитет по труду и занятости Московской области.

Окончание на стр. 5



ПАРТНЕРСТВО – ЗА КОНСТРУКТИВ

Продолжение. Начало на стр. 3

В процессе собрания, как всегда, прозвучала полезная информация: об изменениях в федеральном законодательстве рассказала начальник отдела камеральных проверок ИФНС России по Солнечногорску Инна Столярова; о работе миграционной службы сообщила начальник УФМС России по Солнечногорскому району Ольга Иванова. Кроме того, собравшиеся выслушали новости о кредитах для малого бизнеса, предоставляемых банком «Возрождение».

В рамках повестки дня С.Федотов выступил с отчетом о работе в 2013 г. и рассказал о планах на 2014-й.

Партнерство приняло активное участие в реализации программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Солнечногорского района: довели информацию, помогли оформить документы. По мнению С.Федотова, результаты положительные. Из муниципального бюджета потрачено 4 млн руб., на которые район получил софинансирование в размере 22 млн руб. из областного и федерального бюджетов. Средства освоены в полном объеме.

Участниками программы стали многие предприниматели, в том числе члены партнерства.

Деловые люди участвовали в софинансировании районных мероприя-

тий: День города, Открытый фестиваль искусств «Солнечный город», День защитника Отечества, День Победы. Собственно, Благотворительный фонд социальных инициатив (БФСИ) «Солнечногорье» стал по сути одним из направлений деятельности партнерства. Фонд финансируется только за счет средств членов НП, которые входят в правление фонда и попечительский совет. В этом году фонд собрал и отправил на благотворительные цели более 1,5 млн руб.

Хорошая новость о футбольном поле по ул. Стеклозаводской. Уже более 1,5 лет НП ведет арбитражные суды с конкурсным управляющим стекольного завода. Недавно на очередном заседании апелляционный суд принял

сторону партнерства. Можно считать, что до окончательного решения – рукой подать. Футбольное поле удалось сохранить для жителей, для района. С.Федотов отметил эффективную работу юристов администрации района, которые занимались этой проблемой вместе с юристами партнерства.

Вопросы, которые решаются или могут быть решены при поддержке районной администрации, касаются возобновления работы Совета предпринимателей при руководителе муниципального образования; выделение квот на привлечение иностранной рабочей силы для предприятий – участников НП.

В наступившем году С.Федотов предложил реализовать идею строительства жилого дома для работников предприятий – членов партнерства.

Но, пожалуй, больше всего деловых людей тревожит вопрос парка Победы, ведь в 2015 г. исполнится 70-лет Великой Победы. От разговоров давно пора переходить к конкретному делу. Сергей Алексеевич заверил представителей администрации, что партнерство не останется в стороне от этого проекта.

Первый заместитель главы района Роман Калинин сообщил, что по парку идет очень большая работа: создана рабочая группа, этот проект включен в областную программу. Роман Валерьевич предложил включить представителей партнерства в рабочую группу, которая действует в этом направлении.

Среди планов партнерства – объезд всех поселений района. Цель – найти точки соприкосновения, возможности для ведения бизнеса членами партнерства, участие в решении проблемных вопросов. Члены Совета НП уже побывали в Пешковском и Смирновском поселениях.

С главой района Александром Якуниным и его командой деловые люди связывают надежды на плодотворную работу. В процессе совещания члены

НП познакомились с заместителями главы района, они рассказали о своих планах и направлениях работы, которые курируют.

А.Якунин заявил, что необходимо участие представителей власти во встречах с деловыми людьми. Пока административная машина в районе тяжелая, неповоротливая, но бизнес-вопросы глава района готов решать в «ручном» режиме. Вместе с тем есть правила игры, одинаковые для всех. Это касается большой работы по наведению порядка в городе в разных сферах его жизни.

– Мы четко понимаем, что действовать надо сообща, мы не должны мешать вам, а еще лучше – помогать предпринимателям и бизнесу развиваться на территории района, – сказал Р.Калинкин.

Немалый интерес деловых людей вызвало сообщение о том, что проводится конкурс по созданию пешеходных зон. Исполнительный директор партнерства Юрий Щетинкин предложил создать большую пешеходную зону, соединив городской пляж с Никольским.

В процессе обсуждения участники разговора пришли к выводу, что вокруг озера Сенег могла бы развернуться культурная, спортивная жизнь. Муниципальных усилий и бюджетных средств, в том числе областных, на это не хватит. А если привлечь бизнес, четко обозначить границы и условия участия деловых людей – дело пойдет гораздо быстрее.

Трудно назвать сферу жизни города и района, в которой не могли бы участвовать члены партнерства. Это и реформирование Общественной палаты, и создание инвестиционного паспорта района. Представители власти выслушали все предложения и замечания и договорились о конструктивном сотрудничестве с членами партнерства.

■ С.БАБАЕВА,
фото А.ЕВСЕЕВА

Женщины и бизнес

ЛЮБОВЬ МЕЛЬНИКОВА – ПЕРВЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ СОЛНЕЧНОГОРСКА



Продолжение. Начало на стр. 3

Главное – результат

В Солнечногорске торговая марка ООО «Салерно» звучит, ее уважают и любят. А руководитель постоянно ставит перед собой новые задачи, просчитывая их на несколько ходов вперед.

Перспективным направлением Любовь Савельевна считает расши-

рение ассортимента ортопедических товаров. Собственно, уже сейчас ортопедия представлена в аптеках, а самые большие надежды возлагаются на салон оптики и ортопедии, который открылся в ТЦ «Атак».

ООО «Салерно» предлагает любимым клиентам товары самого лучшего качества от лучших зарубежных поставщиков: «ORLIMAN» из Испании; «ORLETT», «VENOTEKS», «TRELAX»,

«TOGU», «PUSH», «ORTMANN» (ортопедическая обувь) из Германии.

Л.Мельникова считает, что женщине в бизнесе работать намного сложнее. Деловой женщине после рабочего дня, проведенного в стремительно заданном ритме, необходимо выполнять еще и домашнюю работу.

У Любови Савельевны прекрасная семья, великолепный муж, который является ее единомышленником и оказывает огромную поддержку, сын работает в правительстве Московской области, два внука – 12-летний Юра и Ариша 2,5 лет. Конечно, ее мечта – побольше уделять внимание своим родным и близким, но работа и коллектив – это уже вторая семья, второй дом, и поэтому ответственность лежит на хрупких плечах не маленькая.

– Каждый час, каждый день, каждый год, кажется, что вот это сделаю и станет легче, осталось-то чуть-чуть, – делится Л.Мельникова. – Но, к сожалению, а скорее к счастью, достичь горизонта невозможно, открываются новые перспективы, намечаются новые пути развития.

Приятно, когда на непростом бизнес-пути встречаются мужчины, готовые помочь. К примеру, ООО

«Салерно» участвует в программах по поддержке бизнеса. Любовь Савельевна согласна с тем, как позиционирует сообщество деловых людей на районном уровне председатель Совета НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района» Сергей Федотов.

С приходом новой команды в администрацию Солнечногорского района Л.Мельникова, как и многие другие деловые люди, связывает надежды на содействие в развитии



бизнеса на благо муниципального образования. Ведь любой предприниматель, будь то женщина или мужчина, на любую помощь и поддержку ответит сторицей...

■ С.В., фото А.ЕВСЕЕВА





Продолжение. Начало на стр. 3

В том, что время здесь мчится с огромной скоростью, мы убедились сами: прошло несколько месяцев с момента нашей последней встречи, а у компании уже есть свежие новости.

Не секрет, что на рынке кондитерских изделий сегодня огромная конкуренция, масса разнообразных предложений, и это объективная реальность. Но если руководитель «Александры» подняла планку, то обязательно так развернет деятельность, что результат будет гарантирован, а любимые покупатели в очередной раз получат новый вкусный продукт в красивой фирменной упаковке.

Так было, к примеру, с французскими пирожными «Мон-макарон». Несколько лет назад в Москве это маленькое чудо было в диковинку, а теперь такие пирожные есть в каждом столичном кафе.

Л.Чупахина считает, что благодаря инициативе и настойчивости многого можно достигнуть. Главное – личность руководителя, его отношение к бизнесу и характер, какого бы пола он ни был.

Среди свежих новостей «Александры» – открытие еще одного пекар-

Радостные вкусы от «Александры»

ного цеха. На втором этаже изделия декорируются, а на первом – царство огромного ассортимента выпечки из дрожжевого теста с начинками. Кроме того, в «Александре» собираются производить хлеб для своих магазинов. А еще планируется расширить ассортимент мини-пирожных.

Все это суперактуально, ведь этой весной в мкрн Рекинцо откроет-

ся том, что выпущена новая линейка: 20 наименований пирогов с разной начинкой, и уже строят планы по открытию новой линии по производству слоек.

Руководители кондитерского цеха «Александры» уверены в том, что за автоматизацией ручного труда – будущее. Отдельные автоматические узлы и дорогостоящее оборудование приобретены благодаря участию в

терский бизнес трудный, ответственный. Производство сложное, срок хранения большинства изделий – пять суток. За это время надо произвести не только вкусную, но и качественную продукцию, доставить в торговые точки и продать.

– Я всегда говорю сотрудникам, что работать надо с мыслью о том, что эти торты или пирожные будут есть ваши дети, родные, близкие, – говорит Любовь Александровна. – Больше всего волнуюсь о будущем «Александры», и оно зависит от стабильных кадров. Думаем о том, чтобы открыть свою школу на производстве, обучать молодежь и растить собственных специалистов.

Пожалуй, кадры – один из самых проблемных вопросов, и, конечно, не только для «Александры». Эту тему Любовь Чупахина планирует предложить для обсуждения на собрании НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района».

Кондитеров-технологов готовит наш техникум отраслевых технологий. Можно приложить усилия и в этом направлении. К примеру, «Александр» готова платить стипендию учащимся, которые не только на практику придут, но и поработают на производстве после окончания техникума.

– Мы рады, что входим в



французская кондитерская с кафе-терием под уже полюбившимся всем солнечногорцам торговым брендом «Александр». Полным ходом идет подготовка и к открытию фирменного магазина в Смирновке.

Александровцы расширяют ассортимент и постных пирожков; думают о том, как сделать вкуснее и доступнее слоеные изделия, с гордостью говорят

программах по поддержке малого и среднего бизнеса при поддержке НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района».

Но уже назрела необходимость в автоматических линиях, чтобы на выходе у изделий был более длительный срок хранения. К тому же хочется облегчить тяжелый труд сотрудников, а это не только забота о людях. Конди-

партнерство, – говорит она. – Большое спасибо за поддержку Сергею Алексеевичу Федотову и всем членам НП.

– Любовь Александровна, что помогает вам в многотрудной работе?

– Когда все хорошо, когда продукция устраивает по качеству и внешнему виду, когда есть чем гордиться – наверное, это придает силы.

– Чем вы занимаетесь в свободное время, если, конечно, оно бывает?

– Готовить люблю. Хобби для меня – доставить радость близким: пообщаться с внуками, приготовить для них вкусную еду на выходные. Вот оно, счастье...

■ С.МАРКОВА,
фото А.ЕВСЕЕВА



СВЕТЛАНА ПРОКОПЕНКО: БИЗНЕСОМ МОЖЕТ ЗАНИМАТЬСЯ ТОТ, КТО ЧУВСТВУЕТ В СЕБЕ СИЛЫ...



Продолжение. Начало на стр. 3

Именно Комитет принимает окончательное решение. Затем в миграционной службе Московской области сотрудники ИП после прохождения медицинского осмотра получают пластиковые карточки – разрешение на осуществление деятельности. Но если иностранный рабочий уйдет из ИП на другое предприятие, тогда новому руководителю придется заново

заниматься его оформлением. Пластиковая карточка действительна только в ИП «Прокопенко».

Предприятие помогает своим сотрудникам снять жилье и несет за них полную ответственность. Светлана Александровна утверждает, что на протяжении 10 лет иностранные рабочие не создавали проблем, т.к. они очень дорожат своей работой.

При всей сверхзанятости С.Прокопенко успевают выполнять и

большую общественную работу. 10 лет она возглавляет участковую избирательную комиссию, является членом политсовета Солнечногорского отделения МООО «Союз женщин Подмосковья», членом партии «Единая Россия». Правда, сейчас она на время приостанавливает членство в партии, поскольку выдвигает свою кандидатуру в Общественную палату района.

Несколько лет назад Светлана Александровна исполняла обязанности директора Некоммерческого партнерства «Лига предпринимателей Солнечногорского района». В этой работе она последовательно продолжала курс, выбранный генеральным директором ООО «Торгстрой» Ю.Мещеряковым, которого она сменила на посту директора этого партнерства.

Дружеские отношения с Юрием Алексеевичем впоследствии переросли в деловое сотрудничество. По совету Ю.Мещерякова Светлана Александровна в конце прошлого года вступила в ряды НП «Промышленники и предприниматели Солнечногорского района».

Став частью районного бизнес-сообщества, бизнес-леди активно

участвует в его благотворительной деятельности, перечисляя средства в БФС «Солнечногорье».

В 2011 г. Светлане Прокопенко вручен диплом Сбербанка «Лучшая бизнес-леди», в 2012 г. – знак губернатора Московской области «Благодарю», она награждена многими почетными грамотами и благодарственными письмами.

Продвигать бизнес, не видя перспектив, невозможно. Планы Светланы Александровны связаны с расширением ассортимента товаров и освоением новых направлений торговли: деловой древесиной, пиломатериалами; оборудованием для коммуникаций; метизами. Впрочем, перспективным может стать любое востребованное покупателями на-

правление, будут ли это инструменты, необходимые для строительства дома, или кровельные материалы.

– Светлана Александровна, чего бы вы себе пожелали?

– Терпения!

– На ваш взгляд, мужчине легче вести бизнес?

– Да, по одной простой причине: у них более технический склад ума. Я гуманитарий, поэтому мне достаточно трудно вникать в некоторые вопросы. Техническая сторона бизнеса продвигается только благодаря моему незаменимому помощнику Сергею Гришину. А вообще, бизнесом может заняться кто угодно, если чувствует в себе силы...

■ С.М.,
фото автора



Елена ЛИФЕРОВА О «ВКУСНЫХ» ПРОДУКТАХ ПРОМСВЯЗЬБАНКА



Как известно, предложения для клиентов в банке называют продуктами. Они создаются коллегиально, с участием специалистов, которые стремятся добавить в каждый продукт свою изюминку, эксклюзив, чтобы он стал привлекательнее, «вкуснее». Управляющая Солнечногорским отделением Промсвязьбанка Е.Лиферова добавляет, что при создании продукта учитываются такие факторы как эффективность, значимость, конкурентоспособность.

Елена Викторовна возглавляет отделение Промсвязьбанка в Солнечногорске 8 лет, а в целом в банковской системе она уже 23 года, в том числе в качестве руководителя – более 14 лет.

Управлять отделением нелегко. Главную задачу – создание команды едино-

мысленников – Е.Лиферова решила. Сотрудники понимают руководителя, им интересно, они загораются новыми идеями, приходят с предложениями. В коллективе созданы комфортные условия, поэтому он достаточно стабилен, практически не меняется.

Правда, бывает, что сотрудницы отправляются в декретный отпуск. Единично уходят, не выдерживая темпа работы. Дело в том, что в течение каждого рабочего дня руководитель требует выполнения планов, что является неотъемлемой частью ведения успешного бизнеса. Вместе с тем Е.Лиферова, оказывает внимание и поддержку всем сотрудникам, которые нуждаются в помощи.

Елена Викторовна любит свою работу, ей интересно, потому что в режиме онлайн приходится подтверждать свой профессионализм. 10 лет назад в банковской сфере в основном руководили женщины (в соотношении 90 к 10). Сейчас мужчин среди управляющих значительно больше.

Авторитет руководителя, какого бы пола он ни был, зависит от его гибкости, знаний, компетентности и умения принимать верные стратегические решения.

С большим интересом Елена Викторовна рассказывает о тех самых «вкусных» продуктах, в создании которых есть частица труда ее коллектива. Например, суперкарта «PSB-Platinum», стоимость обслуживания которой равна нулю, проценты по кредиту на 145 дней также равны нулю, и еще при ее использовании предоставляются скидки и бонусы.

В мае клиентов банка ждет новый продукт – дебетовая карта (аналог кредитной) с хорошим начислением процентов на остаток денежных средств, со скидочной и накопительной системами.

Интересная программа для госслужащих вступает в силу 4 марта 2014 года. Кредит можно взять на срок до семи лет, без поручительства и без залога. Сумма фиксированная – до 500 тыс. руб. Для

получения кредита нужно предоставить только паспорт и справку по форме банка или 2-НДФЛ. Ставка также фиксированная – 16,5% со страхованием или 20,5% без страхования.

Промсвязьбанк предлагает немало продуктов для предприятий малого и среднего бизнеса. Это кредиты «Упрощенный», «Бизнес», «Инвест», «Овердрафт», «Транспорт» на пополнение оборотных средств, инвестиции в основные средства, финансирование текущих расходов, покупку транспортных средств и проч. Преимущества – минимальный пакет документов, длительные сроки кредитования, гибкая система погашения и т. д.

Тарифные планы на РКО для малого бизнеса – «Базовый», «Платежный», «Кассовый», «Мое дело». Проведение платежей в круглосуточном режиме по выгодной цене, банковское обслуживание и даже ведение бухгалтерии – все это и многое другое предлагает Промсвязьбанк.

Малому бизнесу – уникальный продукт для приобретения недвижимости «Кредит-Недвижимость». Получить кредит можно без первоначального взноса, без ожидания регистрации договора залога недвижимости (на сумму кредита до 30 млн руб.). Срок кредита – 10 лет, отсрочка погашения основного долга – до 12 мес.

Специальное предложение – кредит на приобретение жилой недвижимости с последующим переводом в нежилой фонд. Перспективы связаны с появлением более интересных продуктов для населения.

Разрабатываются новые, интересные предложения и программы кредитования, причем для разных возрастных групп: молодежи, людей среднего возраста и пенсионеров.

Поводов для гордости своим банком и работой в нем у Елены Викторовны и ее коллег немало. ЦБ РФ включил ОАО «Промсвязьбанк» в категорию системно значимых вряду с ОАО «Газпромбанк» и ЗАО «Райффайзенбанк». В январе ОАО «Промсвязьбанк» вышел в плюс по простоту депозитов. Перечень достижений можно продолжать. В этих успехах есть частица труда и таланта Елены Лиферовой и ее коллектива.

Официально

УФМС РАЗЪЯСНЯЕТ



Разъяснения о порядке привлечения и оформления на работу иностранных граждан дает Ольга Иванова, начальник отдела УФМС Солнечногорского района:

– Законно находящийся на территории Российской Федерации иностранный гражданин имеет право осуществлять трудовую деятельность в случае, если он достиг возраста 18 лет, при наличии разрешения на работу.

Указанный порядок не распространяется на временно проживающих (имеющих разрешение на временное проживание) граждан и постоянно проживающих граждан (имеющих вид на жительство). Также разрешение на работу не требуется гражданам Белоруссии и Казахстана.

По прибытии в место пребывания иностранный гражданин должен встать на миграционный учет, сделать это возможно по адресу организации. Для этого в указанные законом сроки (гр. Украины – 90 суток, гр. Белоруссии и Казахстана – 30 суток, гр. Таджикистана – 15 суток, все остальные в течение 7 суток) представитель организации представляет уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания, с приложением копий паспорта иностранного гражданина и его миграционной карты.

При первичном обращении представителя какой-либо организации, заводится лицевое дело. Для этого необходимо предоставить заверенные копии следующих документов:

- ИНН, КПП, ОГРН, учредительные документы, договор аренды или свидетельство о собственности, копия паспорта должностного лица, доверенность на право представлять интересы фирмы в УФМС.

Срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в порядке, не требующем получения визы, не может превышать 90 суток. Срок временного пребывания иностранного гражданина может быть продлен на основании заключенного трудового договора, но не более 1 года с момента въезда.

Трудовой договор заключается при наличии разрешения на работу. Разрешения на работу оформляются по адресу: Москва, ул. Дакукина, 14а. Для юрлиц разрешения для иностранцев оформляются при наличии квоты.

При заключении трудового договора работодатель обязан в течение 3 рабочих дней подать в УФМС, центр занятости населения и налоговую уведомление о заключении трудового договора. При расторжении трудового договора уведомление о его расторжении направляется в три адреса.

Временно пребывающий иностранный гражданин не вправе осуществлять трудовую деятельность вне предела субъекта Российской Федерации, на территории которого ему выдано разрешение на работу, а также по профессии, не указанной в разрешении на работу.

Временно проживающий иностранный гражданин не вправе осуществлять трудовую деятельность вне пределов Российской Федерации, на территории которой ему разрешено временное пребывание.

Телефон для справок **8-4962-62-63-74.**

ИФНС информирует

ПЕРЕХОД К НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ ПО КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ

Для перехода с 2014 г. к налогообложению по кадастровой стоимости ряда объектов недвижимого имущества 18.11.2013 г. опубликован Закон Московской области №137/2013-ОЗ.

Согласно Закону с 1 января 2014 г. налоговая база как кадастровая стоимость имущества, утвержденная в установленном порядке, определяется в отношении следующих видов недвижимого имущества:

а) торговых центров (комплексов) общей площадью свыше 5000 кв. м и помещений в них, включенных в перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, формирование и размещение которого осуществляется в соответствии со статьей 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации;

б) объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельности в Российской Федерации через постоянные представительства, а также в отношении объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не относящихся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства.

Налоговая ставка в отношении перечисленных объектов устанавливается в размере: в 2014 г. – 1%, в 2015 г. – 1,5%, в 2016 и последующие годы – 2%.

Организация – собственник объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, – уплачивает налог на имущество (авансовые платежи по налогу) в бюджет по месту нахождения каждого из указанных объектов в сумме, определяемой как произведение налоговой ставки, действующей на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, на которой расположены эти объекты и кадастровой стоимости (одной

четвертой кадастровой стоимости) этого имущества.

Несмотря на наличие утвержденных результатов государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства (распоряжение Минмособлимущества от 18.04.2013 г. №476), по наиболее крупным 267 торговым центрам, рыночная стоимость которых по сравнению с датой последней кадастровой оценки существенно изменилась, Минмособлимуществом было принято распоряжение от 14.11.2013 г. №1412 о дополнительном туре кадастровой оценки, результаты которой утверждены (распоряжение от 28.11.2013 г. №1499), опубликованы на сайте Министерства (http://mio.mosreg.ru/norm_prav_acts/3289.html) и внесены в государственный кадастр недвижимости.

Перечень из 3122 объектов, в отношении которых налогообложение осуществляется по кадастровой стоимости, утвержден распоряжением Минмособлимущества от 20.12.2013 г. №1631 и опубликован в сети Интернет (<http://mio.mosreg.ru/news>).

Дополнительные доходы бюджета Московской области от перехода к налогообложению отдельных видов объектов капитального строительства организаций по кадастровой стоимости оцениваются в сумме порядка 1,3 млрд руб.

Введение новых ставок транспортного налога

Законом Московской области от 02.10.2013 г. №109/2013 установлены новые ставки транспортного налога.

Так, ставки транспортного налога на территории Московской области в последний раз повысились с 1 января 2010 г. в среднем на 10% (за исключением легковых автомобилей до 100 л.с., ставки по которым были оставлены без изменений). Законом №109/2013-ОЗ сохранены действующие ставки налога в размере

7 руб. для легковых автомобилей до 100 л.с. При этом ставка транспортного налога для данной категории транспортных средств (каковых насчитывается 1,2 млн ед.) в Московской области ниже, чем в Москве, Владимирской, Тверской и Тульской областях.

По остальным наземным транспортным средствам (легковые и грузовые автомобили, автобусы, мотоциклы и другие самоходные транспортные средства) ставка налога повышена в среднем на 10%.

В рамках действия Закона дополнительные доходы бюджета Московской области оцениваются в сумме 671,7 млн руб., из них в 2014 г. поступит 121 млн руб., а в 2015 г. – 551 млн руб. с учетом сроков уплаты налога гражданами. Физические лица будут уплачивать налог по повышенным ставкам за 2014 г. в следующем налоговом периоде, то есть в 2015 г.

Федеральным законом от 23.07.2013 г. №214-ФЗ установлены особенности налогообложения легковых автомобилей средней стоимостью от 3 миллионов рублей (т.н. «налогообложение роскошных автомобилей»).

Федеральным законом с 01.01.2014 г. вводится норма, при которой сумма налога будет исчисляться с применением повышающих коэффициентов в отношении легковых автомобилей стоимостью от 3 млн руб.

Предусмотрено, что в отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 3 до 5 млн руб. включительно будут применяться коэффициенты 1,1-1,5 в зависимости от их года выпуска.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 5 до 10 млн руб. включительно, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, будет применяться коэффициент 2.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 10 до 15 млн руб. включительно, с года выпуска которых

прошло не более 10 лет, будет применяться коэффициент 3.

В отношении легковых автомобилей средней стоимостью от 15 млн руб., с года выпуска которых прошло не более 20 лет, будет применяться коэффициент 3.

Порядок расчета средней стоимости легковых автомобилей определяется Минпромторгом России. В целях доведения до налоговых органов и налогоплательщиков информации о средней стоимости легкового автомобиля предусматривается, что перечень легковых автомобилей средней стоимостью от 3 млн руб. ежегодно, не позднее 1 марта календарного года, будет размещаться на официальном сайте Минпромторга России.

Налогообложение земель

В рамках исполнения Мероприятий по мобилизации доходов консолидированного бюджета Московской области на 2012-2015 гг., утвержденных 15.03.2013 г. вице-губернатором Московской области, с 01.01.2014 г. в соответствии с Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» на территории Московской области для исчисления земельного налога вводятся актуализированные результаты кадастровой оценки земель, проведенной в 2013 г. На официальном сайте Министерства экологии и природопользования Московской области (http://mep.mosreg.ru/norm_prav_acts/) опубликованы следующие распоряжения:

- от 26.11.2013 г. №562-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель особо охраняемых территорий и объектов Московской области»;

- от 26.11.2013 г. №563-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель сельскохозяйственного назначения Московской области»;

- от 26.11.2013 г. №564-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земель садоводческих, огороднических и дачных объединений Московской области»;

- от 26.11.2013 г. №565-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель водного фонда Московской области»;

- от 27.11.2013 г. №566-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель населенных пунктов Московской области»;

- от 27.11.2013 г. №567-ПМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения, земельных участков, категория которых не установлена на территории Московской области».

Для исчисления земельного налога указанные результаты государственной кадастровой оценки представлены в орган кадастрового учета для изменения сведений государственного кадастра недвижимости о кадастровой стоимости налогооблагаемых земельных участков с дальнейшим предоставлением сведений в налоговые органы. Федеральным законом «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» установлено, что государственная кадастровая оценка проводится по решению исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации или в случаях, установленных законодательством субъекта Российской Федерации, по решению органа местного самоуправления не реже чем один раз в 5 лет.

Конкурс

21 февраля в Доме офицеров «Выстрел» прошел финал конкурса «Русские богатыри». В состязании, приуроченное к Дню защитника Отечества, выступили 7 участников.

Конкурс «Русские богатыри» проводится районным Комитетом по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму второй год, это яркое и незабываемое событие в культурной жизни Солнечногорья.

К участию были приглашены не только военнослужащие войсковых частей, ОВД, ГИБДД Солнечногорского района, но и все желающие молодые люди в возрасте от 20 до 30 лет.

По регламенту проведения конкурс состоял из двух этапов: отборочный тур и финал. В начале февраля состоялся отборочный тур, в котором участники померились силами в таких видах спорта, как стрельба, подтягивание, жим гири, челночный бег и плавание. По результатам первого этапа конкурса в финал вышли 7 представителей молодого поколения, готовых продемонстрировать свое обаяние, творческие и хореографические способности и смекалку.

Финал конкурса состоял из таких испытаний, как «Визитная карточка» (участники рассказали о себе, своих увлечениях и планах на будущее), «Реклама зимних видов спорта в творческой форме» (идея этого испытания возникла в связи с проведением в Сочи зимних Олимпийских игр), «Конкурс экспромт» (участникам предлагалось проявить смекалку и применить творческий подход: нужно было отгадать, что находится на закрытой части фотографии спортивного содержания), «Танцевальный флэшмоб в стиле Сочи-2014».

Веселые, ироничные, где-то амбициозные мини-фильмы конкурса «Визитная карточка»



были приняты на «ура». Импровизированный ринг на сцене устроил участник из Пешек Евгений Дмитриев, чемпион Московской области по роуп-клиннингу. Фильм Андрея Герасимова о работе поисковой группы, смонтированный с хроникой военных лет, тронул зрителей до глубины души, в том числе ветеранов И.Порокуна и И.М.Ильина.

Конкурс «Экспромт» заставил финалистов собрать всю свою находчивость. Наши удалцы блеснули смекалкой, а дружелюбная, энергичная ведущая успевала подбадривать ребят и реагировать на шутки из зала. Отметим бурную поддержку зрителей, яркие плакаты менделеевских болельщиков.

Итоговый конкурс «Танцевальный флэшмоб» сорвал бурные овации. Парни вместе с танцевальным клубом «Контраст» выдавали такие лихие па, что фигуристам и не снились!

Оценивало способности молодых людей жюри, в состав которого вошли заместитель главы Солнечногорского района Мариям Панфилова, заместитель председателя районного Комитета по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму Наталья Абрамович, представитель автошколы «Старт» Северина Белая, обладательница звания «Мисс Весна-2013» Алена Гуськова и победитель финала конкурса «Русские богатыри-2013» Артем Захаров.

Жюри удалилось на совещание. Ожидание результатов скрасили выступления солнечногорских танцевальных коллективов.

Итак, 3-е место занял Евгений Дмитриев из Пешек, 2-е – Степан Проценко из Менделеево, ну а лучшим признан солнечногорец Михаил Кистов.

■ Е.МИШИНА, фото автора

Требуются

КУПЛЮ

КВАРТИРУ

- Комнату. *8-499-733-3497
- Комнату, квартиру. *8-499-729-3001
- Квартиру. *8-499-733-3497
- Дом, дачу, участок
- Дачу, участок. *8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-2101
- Дом, коттедж. *8-499-729-3003
- Дом, уч-к, дачу. *8-499-733-9211

■ Зем. уч., можно неразработанный, в садоводстве, для себя. *8-905-214-0527

МАШИНУ

- Автомобиль! Можно битый. *8-903-136-0530
- Авто. *8-915-177-3031
- Авто себе. *8-916-886-1555
- Автосервис Зелен. Покупаем и продаем, ремонтируем любые модели ВАЗ, ГАЗ, ГАЗель, иномарки, б/у и битые, поддержанные. *8-985-768-1478, 8-985-353-6050

РАЗНОЕ

- Приборы. Радиодетали. Микроскопы. *8-925-200-7525

ПРОДАМ

- Кровать 2-ярусная детская почти новая. *8-903-700-4462
- Гараж, ГК «Сенеж», 2-й КП «Выстрел». *8-916-402-3269

ДОМ, ДАЧУ, УЧАСТОК

- Д. Лугинино, уч. 11,5 с., газ, эл-во по границе, 2-я линия от леса. *8-916-743-2959
- Участок 15 сот. в п. Новозавидово с деревенским домом. *8-495-994-1316, 8-903-138-4166
- Уч. 8 сот., Клин. р-н, СНТ «Мадиец». Колодец, свет, огорожен, хороший подъезд, 600 т.р. *8-926-304-8047
- Уч. 8 сот., д. Поварово, свет, круглогодичный подъезд 1,5 млн, торг. *8-916-317-4898

СНИМУ

- Дачу/дом в садоводстве, для себя. *8-965-759-3154

СДАМ

- Помещ., Зеленоград, пл. Юности, 1-й этаж 80 м, 2-й этаж 53 м и 160 м. *8-916-373-7798, 499-736-5863
- Комната переговоров, кабинет психолога с почасовой оплатой (Зеленоград, пл. Юности). *499-736-5863, 8-916-373-7798

Оператор АЗС

от 25 000 р.

- стабильная заработная плата
- оплачиваемая стажировка
- удобный график работы
- социальный пакет
- карьерный рост

Телефон отдела персонала:
8 (495) 981-33-69
8 (916) 645-37-28



УСЛУГИ

- Квартирный ремонт, отделка любой сложности. Быстро, качество, недорого, гарантия! *8-916-429-2670
- Лидирующая певица Галина Пахомова: корпоративы, свадьбы, банкеты. *8-926-497-4735
- Настройка пианино. *8-910-465-9266
- Психолог. *499-736-58-63, 8-916-373-7798
- Плиточник, сантехник. *8-926-285-0350
- Плиточник, сантехник. *8-916-583-5560
- Регистрация ООО - 3000 р., ИП - 1500, СНТ, внесение изменений. *8-916-373-7798, 499-736-5863
- Ремонт кв-р под ключ, заборы из профлиста под ключ. *8-906-053-0142

- Строительство домов и бань, беседок под ключ. *8-916-077-8968
- Эвакуатор N3. *8-926-223-2452
- Эвакуатор 24 ч. *8-495-723-4839
- Эвакуатор 24 ч. *8-909-910-2770

ТРЕБУЮТСЯ

- В зеленоградский центр кинезиотерапии врач-невролог, ортопед. *8-499-736-6691
- В салон красоты (р-н аэропорта Шереметьево) парикмахер-универсал, мастер маникюра-педикюра, массажист, косметолог. *8-925-373-9898, Галина
- Вакансии КА: прораб, кладовщица, конструктор, вод.-тракторист/бульдозерист, фармацевт, менеджер по продажам, няня, домработница, сиделка. *499-736-5863, 8-916-373-7798

ЗАО ХЛЕБ 28 ЗАВОД 073245

ТРЕБУЕТСЯ

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР

КАТЕГОРИЯ В

3/п 30 000-40 000 руб.

Льготное питание, дотация на хлебобулочные изделия, оплата больничных листов, оформление по трудовой книжке

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, дом 44, стр. 1 С 9.30 до 11.30

8-499-735-6326

ЗАО ХЛЕБ 28 ЗАВОД 074390

ТРЕБУЮТСЯ

-мойщик посуды

гр. 2/2, з/п 20 000 руб.

-формовщик

гр. 2/2 (день), з/п 30 000 руб.

-сборщик коробок

гр. 5/2 (день), з/п 22 000 руб.

Зеленоград, проспект Генерала Алексеева, д. 44, стр. 1

8-499-735-6326

с 9.30 до 11.30

Супермаркет "МЭТР"

СКОРО ОТКРЫТИЕ

В ТИМОНОВО

Приглашаем посетить наш новый магазин.

Только у нас Вас ждет ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ продуктов питания высшего качества.

Супермаркет "МЭТР" - всегда свежие продукты!

Для Вас:
ПАРИКМАХЕРСКАЯ, АПТЕКА, БАНК, ТУРАГЕНСТВО, КАФЕ-СУШИ, ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА, РЫБАЛКИ, КАНЦОВАРЫ, ОДЕЖДА, ЗООМАГАЗИН, НАПИТКИ

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ СОТРУДНИКОВ ТОРГОВОГО ЗАЛА:

- кассиров-операционистов
- продавцов-консультантов
- продавцов гастрономического отдела
- приемщиков товара

Оформление по ТК РФ, соцпакет, служебный транспорт

8-964-637-1525, 8-495-666-0404

■ Врач-стоматолог терапевт, врач-стоматолог ортопед. *8-926-186-2827

■ Водитель кат.Д, место работы Есипово. *8-499-343-2013

■ Водитель, кат. В, С. *8-925-003-5755

■ Грузчик на склад в п. Брехово (Зеленоград), до 40 лет, крепкого телосложения, гр. РФ и РБ. З/п от 25 т.р. в мес. на испыт. срок. *495-504-3741

■ ЖУРНАЛИСТ ДЛЯ ВЕДЕНИЯ САЙТА. Резюме присылать: sekretarnews41@gmail.com, reclamanews41@gmail.com, Kuttyrevatiana@gmail.com. *499-735-2271, 499-734-9490

■ Зел. бил. клуб, корп. 617а, бармены, офиц., повара, маркеры. *734-1084, 739-5031 зв. с 11.00 по 17.00, кроме сб, вс

■ Мастера в салон красоты «ЛАК-ШМИ». *8-962-943-6191

■ Мужской мастер в парикмахерскую «Руслан». *8-903-160-3960

■ Проводится набор персонала без опыта работы для бесплатного обучения специальностям: бармен, официант, маркер. С последующим распределением на конкурсной основе в новый клуб, тел. *8-499-734-1084 с 11.00 до 17.00 кроме сб, вс

■ Разнорабочий на базу отдыха «Электрон» с проживанием, без в/п. *8-926-156-3355

■ Токарь. *495-988-4825

■ Токарь, Зеленоград. *8-499-734-2939, 8-926-616-5000

■ Электросварщики для работы с металлическим профилем, оформление по ТК РФ + соцпакет. *8-903-771-7821

ИЩУ РАБОТУ

■ Домработница, няня, сиделка. *499-736-5863, 8-916-373-7798

ЖИВОТНЫЕ

■ Отдам котят в добрые руки: красивые, пушистые черные, белые, серо-белые. *8-926-112-9355

ОХРАННИКИ

ТРЕБУЮТСЯ

Удостоверение обязательно.

Работа сменами

1900 руб./сутки

8-495-775-50-22

www.ritual-angel.com

ООО «АНГЕЛ»

Солнечногорская ритуальная служба

КРУГЛОСУТОЧНО

Если вас постигнет тяжелое горе, связанное со смертью близкого вам человека, мы протянем руку помощи и окажем содействие в организации похорон с оказанием полного комплекса ритуальных услуг

Транспортировка умершего из дома в морг КРУГЛОСУТОЧНО 8-962-936-9150

- выезд сотрудника ритуальной службы на дом для приема заказов на организацию похорон
- услуги автокатафалка (Мерседес, Пежо, Бокстер, Газель, ПАЗ)
- услуги сбора и оформление полного пакета документов, необходимого для погребения усопшего
- предоставление широкого выбора ритуальных принадлежностей
- составление текстов ритуальных лент и подбор веночной продукции
- гробы (от простых до элитных)

Тел.: 8-916-288-6672, 8-925-042-2369, 8-903-744-4323
Солнечногорск, мкрн Рекинцо, д. 30а, 2-й эт., оф. 1
(напротив ЦРБ, около авт. остановки, автомойочный комплекс, 2-й эт.)

Издатель — ООО «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «41»

© «41+Солнечногорск», при перепечатке ссылка обязательна
Почтовый адрес редакции: г. Солнечногорск, ул. Банковская, д.4
Распространяется бесплатно

E-mail: pressa_sol@mail.ru, http://www.zelenograd41news.ru
* - материалы, помеченные таким знаком, публикуются на правах рекламы

ПРИЕМ РЕКЛАМЫ
УЛ. БАНКОВСКАЯ, Д. 4

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ
62-6042, 62-3755

Газета выходит
с 1999 года

8
(741)

Учредитель и главный редактор Т.СИДОРОВА

Газета зарегистрирована Центральным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (МПТР РФ). Свидетельство о регистрации ПИ №1-50220 от 14 декабря 2001 г.

Отпечатано в типографии ООО «ВМГ-Принт», 127247, Москва Дмитровское шоссе, 100

Зак. №633
Подписано в печать 28.02.2014 г.
тираж 30 000 экз.

ОБОИ

ФРЕСКИ Люстры

- Лепнина
- Карнизы
- Напольные покрытия

www.stroymarketnorth.ru

ТК «Звездный» 2-й этаж, (вход с торца)
Ул. Дзержинского, д.11
пн-сб – с 10.00 до 19.00, вс – с 10.00 до 18.00
тел. (926) 521-0653

ТК «Вега»
Ул. Советская, д. 8/1,
цоколь
пн-сб – с 10.00 до 19.00,
вс – с 10.00 до 18.00
тел. (925) 004-4737

Зеленоград
корп. 159
ежедневно с 10.00 до 20.00
тел. (926) 535-1148

Поздравляем!

С днем рождения Лолиту Львовну Адамян, директора магазина «Lolita»; Владислава Петровича Маркина, директора магазина «Мебель, кухни, двери».

Желаем отличного настроения, счастья, любви, здоровья, успехов во всех начинаниях, финансового и семейного благополучия.

ООО «Издательский дом «41»

Напротив гипермаркета «МАГНИТ»

ВСЕ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
дома, квартиры и дачи

ЭЛЕКТРА

- Кабель • СИП • Шипы • Боксы
- Опоры ж/б, доставка
- Счетчики Меркурий
- Наличный и безналичный расчет
- Автоматика фирм АВВ • ИЭК • Legrand
- Система скидок

8-4962-66-55-97
8-916-151-0757, 8-926-712-9627
Солнечногорск, ул. Красная, д. 161

АВТОШКОЛА

на базе ГБОУ СПО МО

«Солнечногорский профессиональный техникум отраслевых технологий»

- Водитель категорий А, В, С
- Водитель погрузчика категорий В, С
- Тракторист категорий В, С
- дополнительные часы вождения на авто с МКПП/АКПП

Наши цены вас приятно удивят!

экзамены в ГАИ
оплата в рассрочку, нал./безнал.
набор на обучение ежедневно

8 (496 2) 62-1631
8 (495) 994-0465 с 9.00 до 16.00

Подарки

вазы, посуда, сервизы (Чехия, Россия), сувениры, часы, панно, бизнес-подарки, родословные книги, полотенца в упаковке

ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ
• БОГЕМИЯ

СОЛНЕЧНОГОРСК
ул. Дзержинского, вход в м-н «Тройка»
ул. Советская, ТРЦ «Сенеж», 2-й эт

РЕМОНТ телевизоров на дому

8-916-835-0850
8-926-133-5821
67-9063, 63-4146

РЕМОНТ КВАРТИР И ОФИСОВ

Гарантийный срок обслуживания 1 год

499-729-2861

АВТОСАЛОН

NOVЫЕ АВТОМОБИЛИ

Fora Avto

Официальный дилер

ЭКСПРЕСС-КРЕДИТ от 0%

TRADE-IN • ВЫКУП Предъявителю купона ОСАГО бесплатно!

АКЦИЯ! Скидки с 23 февраля по 8 марта до 150 тыс. руб.

8-800-500-9550 www.megasavto.ru
38-й км Ленинградского шоссе, на терр. АЗС «Валента»

КОМПАНИЯ – ПРОИЗВОДИТЕЛЬ ТОРГОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ для магазинов одежды ОТКРЫВАЕТ ВАКАНСИИ

- СТОЛЯР-СТАНОЧНИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**
работа на станках (присадка, кромка, распил ЛДСП), обслуживание станков, правильная настройка всех узлов, выставление рабочих параметров станков
- СБОРЩИК НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО**
работа на ручном электроинструменте, сборка изделий из ЛДСП и МДФ, работа с пластиком
- ОПЕРАТОР ФРЕЗЕРНО-ГРАВИРОВОЛЬНОГО СТАНКА С ЧПУ**
желательно с о/р на станке Big Zee Pro 2030
- СЛЕСАРЬ ПО ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ**
обработка металла и металлоизделий, зачистка сварочных швов, сверление отверстий, гибка металла, фрезерование и пр.
- ПОМОЩНИК ОПЕРАТОРА ПОРОШКОВОЙ ОКРАСКИ МЕТАЛЛА**
- КЛАДОВЩИК НА СКЛАД**
знание 1С, учет товара и комплектующих
- ГИБЩИК ЛИСТОВОГО МЕТАЛЛА**
работа на гибочном прессе НАСО
- УБОРЩИЦА В ПОМЕЩЕНИЯХ**
график работы обсуждается
- РАЗНОРАБОЧИЙ НА СКЛАД**
от 18 лет, без в/п. Погруз.-разгруз. работы, упаковка, комплектовка

3/п по результатам собеседования (обсуждается). Гражданство РФ
Место работы: Солнечногорский р-н, п. Березки
Резюме на: ae@to-7.ru

8(495)666-0372 901-553-1875
8(495)973-1875 916-785-9915
985-999-6720

МАГАЗИН «ЭЛЕКТРИКА»

magoff@bk.ru

ВСЁ ДЛЯ ЭЛЕКТРОМОНТАЖА
Электромонтажные работы

В продаже имеются: • Инструмент • Хоз. товары
Дачный инвентарь Готовые трубы-стойки - 1900 р.
(профиль 80*80*3*4 мм)
Действуют скидки 15% с 1 марта по 29 апреля*

Солнечногорск, ул. Центральная, д. 4а,
вход со стороны м-на «Мэтр»
8-905-722-5513

ЧИСТЫЙ ДОМ

ОТКАЧКА СЕПТИКОВ
ОБСЛУЖИВАНИЕ БИОТУАЛЕТОВ
ВЫВОЗ МУСОРА

Механизированная уборка снега

www.dom-septik.ru
8 (903) 004-6181

КОНДИТЕРСКИЙ ЦЕХ АЛЕКСАНДРА

срочно требуются: ПЕКАРИ
КОНДИТЕРЫ
ОФОРМИТЕЛИ заказных тортов
ТЕХНОЛОГИ

Гражданство РФ. 3/п высокая
Тел.: 8-903-593-0029, 8-903-593-0032
Резюме присылать на почту snijana@yandex.ru

ВЗГЛЯНИ на обучение в автошколе по-новому

- ▲ кат. В - 18 000 руб.
- ▲ кат. С - 10 000 руб.
- ▲ кат. Д - 10 000 руб.
- ▲ кат. Е - 10 000 руб.
- ▲ погрузчики - от 5000 руб.
- ▲ трактор, экскаватор, грейдер, бульдозер - от 7000 руб.

Солнечногорск, ул. Красная, д. 121А
Тел.: 8-495-792-7400, 8-495-961-1858

АВТОШКОЛА «ПЕРСПЕКТИВА»

www.educp.ru

- ▲ набор каждую неделю
- ▲ группа день, вечер, выходной на выбор
- ▲ вождение 7 дней в неделю (авто Ford)
- ▲ рассрочка платежей
- ▲ компьютерный класс открыт постоянно
- ▲ площадка - тренинг на личном авто

АВТО-ДИЛ-КОМПЛЕКС от 6 до 50 мест

Лиц. № АСС-77-086470

МИКРОАВТОБУСЫ

Опыт, профессионализм, качество!

- ★ ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
- ★ Аэропорты, вокзалы
- ★ Экскурсионное обслуживание
- ★ Обслуживание свадеб
- ★ Доставка сотрудников

www.avto-dil.ru E-mail: avtodil@inbox.ru
8 (495) 789-20-13

НАРКОЛОГИЯ

- Вывод из запоя
- Кодирование
- Помощь на дому и в стационаре

24 часа

(495) 649-41-03
www.mosgornarkolog.ru

с 9.00 до 21.00, вс - до 20.00

ЗООМАГАЗИН «Вишневый барбус»

Солнечногорск, мкрн Рекинцо, Ленинградское шоссе, рядом с ТЦ «МЭТР»

- ЗООТОВАРЫ
- АКВАРИУМЫ
- ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ АКВАРИУМОВ И ПРУДОВ

Большой выбор: сухие корма, консервы, витамины, лакомства, игрушки, средства гигиены, лежанки, домики, клетки, миски, оводки, ошейники, спецлитература, одежда, переноски

СПЕЦТЕХНИКА

- Автокран 25 т, 22 м
- Полуприцеп, 20 т
- Самосвалы от 1 до 30 куб., вездеход
- Кран-манипулятор, 4 т, стр. 3 т
- Открытый полуприцеп, 13 м, 25 т
- Экскаватор-погрузчик САТ с гидромолотом + узкий ковш
- Экскаватор САТ, 0,8 куб.
- Бульдозер САТ-5 (12 т)
- Трап 20 т

Karer-klin.ru
ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ПГС 8 (49624) 6-10-88
Доставка от 1 куба 8 (903) 596-52-81
Вывоз строительного мусора Форма оплаты любая